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0-2=0 3-2= 6 6-2=12 9-2=18
1-2=2 4-2= 8 7-2=14 10-2=20
2:-2=4 5-2=10 8-2=16

) Podle zadani vybarvi koletka. PFiklady zapis jako sé&itani a nasobent. Ktery zéapis
~ e pro tebe rychlejsi a jednodussi? Zbyvajici pfiklady vyres$ do sesitu.

Z&ci vybarvovali kole¢ka. Iva vybarvila 10krat 2 kolecka, Petr 9krat 2 kolecka,
Sarka 8krat 2 koletka, Ria 7krat 2 koleCka, Sandra 6krat 2 kole¢ka, Kamil 5krat
2 kolecka, Mia 4krat 2 koletka, Jirka 3krat 2 koletka, Aja 2krat 2 kolecka, Adam
1krat 2 kolecka.

o QOOOOQOOQQ %, . % %, %y G T T = =
4 O00000Q0OE LWL WL TL ISy = S g
Petr Q000000000 _ i}

elelelo'slele 0lsle)
cha Q000000000 _ -
Sarka - 5306660600 = =
Riga Q000000000 =8 Lo o
IS8 5O0000BRR = =
0000000000 Sl
Sandra 5650606000 - -
. Q000000000 = _
Kamil - 5600000080 = =

P Na Giselné ose vyznat nasobky dvou a vyznaéené body popis. J
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p Piecti, znazorni a Ulohu vyfes. J

Na stole je 6 koSiku. Do kazdého kosiku dame dvé jabika. Kolik jablek potfebujeme?

pocet kosika: i |

jablek v jednom kosiku:

vypocet:

B tfi krat dva rovna se Sest
2 Zi% three times two equals six
[6ri: taimz tu: i:kwals siks]




